
BREAKING: Telegraph meldt dat Pfizer schuldig
is bevonden, heeft bekend het publiek te
hebben misleid over de werkzaamheid van hun
COVID-19 vaccin
Pfizer geeft toe het Britse publiek te hebben misleid over de werkzaamheid van
het COVID-19-vaccin na schuldbevinding van de waakhond

april 8, 2024

M erk op dat zowel Pfizer als Moderna in de oorspronkelijke
persberichten over hun vaccins niet de vereiste taal hebben
opgenomen die in Forward Looking Statements moet staan.

De SEC en FTC in de VS zouden nu soortgelijke actie moeten
ondernemen tegen Pfizer. Zie de uitspraak van 4 maart hier.

Credit en toewijzing van sommige details aan Telegraph, in het bijzonder Camilla Turner,
schrijft James Lyons-Weiler.
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Op een cruciaal moment voor de farmaceutische industrie bevindt Pfizer zich in het
middelpunt van een enorme controverse na een vernietigende uitspraak van de Britse
Prescription Medicines Code of Practice Authority (PMCPA). The Telegraph meldt dat de
autoriteit Pfizer heeft beschuldigd van het in diskrediet brengen van de farmaceutische
sector door middel van ongepaste promoties op social media van haar COVID-19 vaccin,
waarvoor ten tijde van de berichten nog geen vergunning was afgegeven.

De uitspraak komt voort uit een reeks tweets in november 2020 door senior
leidinggevenden van Pfizer, waaronder de medisch directeur in het Verenigd Koninkrijk, Dr.
Berkeley Phillips. In deze berichten werd de werkzaamheid van het vaccin geclaimd
zonder uitgebreide veiligheidsinformatie te verstrekken of te verwijzen naar ongewenste
bijwerkingen, wat leidde tot wat de PMCPA omschreef als de “proactieve verspreiding van
medicijnen zonder vergunning.”

ZIE EERDERE UITSPRAAK UIT 2013

Dit wangedrag markeert de zesde berisping van de PMCPA voor Pfizer en onderstreept
een gedragspatroon dat heeft geleid tot een groeiende roep om hervorming binnen het
regelgevende kader dat toezicht houdt op farmaceutische promoties. De meest recente
overtredingen hadden niet alleen betrekking op misleidende claims over de werkzaamheid
en veiligheid van het vaccin, maar ook op het niet handhaven van de hoge standaarden
die binnen de industrie worden verwacht.

  Constant ziek - Pandemie van de gevaccineerden?

BOURLA EERDER BERISPT

Albert Bourla, CEO van Pfizer, is eerder berispt voor het uit de lucht plukken van
beweringen over de werkzaamheid van het COVID19-vaccin. Hier is de berichtgeving van
de Telegraph.
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De woordvoerder van Pfizer in het Verenigd Koninkrijk reageerde op de bevindingen van
de PMCPA met een erkenning van de aan de orde gestelde kwesties en een
verontschuldiging, waarbij hij benadrukte dat het bedrijf zich houdt aan strikte
beleidsregels voor social media en regelgevende codes. Pfizer is ook begonnen met een
evaluatie van het gebruik van sociale media door zijn medewerkers om naleving te
garanderen en toekomstige incidenten te voorkomen.

Critici, waaronder Ben Kingsley van de campagnegroep UsForThem, stellen dat de straffen
die Pfizer zijn opgelegd onvoldoende zijn gezien de ernst van de overtredingen. David
Watson van de Association of the British Pharmaceutical Industry (ABPI) verdedigde
ondertussen de bestaande gedragscode en benadrukte de rol ervan in het stellen van
hoge standaarden die verder gaan dan de Britse wet.

Het incident heeft ertoe geleid dat sommigen oproepen tot actie door regelgevende
instanties in de VS om vaccinfabrikanten verantwoordelijk te houden voor hun
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communicatie over de werkzaamheid en veiligheid van vaccins, met name op platforms
met een groot publieksbereik.

TELEGRAPH: Pfizer bracht farmaceutische industrie in diskrediet met Covid posts op social
media (telegraph.co.uk)
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geïnformeerde toestemming. De beslissing is aan mij en aan mij alleen en ik zal mij niet onderwerpen aan chantage
door de overheid of emotionele manipulatie door de media, zogenaamde celebrity influencers of politici.
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